BYXTANNITEPCKUM YYET TOKEHOB
(3awmwieHHbIX HocuTene nHpopmauum)

Ne Xo3sucTBeHHas onepauums ar Kr [Cymma
1 ynaayeHo 3a 3 TOKeHa aBaHcom nocTaswmKky no 1020 rpH 3a Kaxayto 371 | 311 | 3060
(= 1020x3 = 3060), B T.u. HOC
2 |oTpaxkeHa cymma HAC B ynnayeHHoOM aBaHce (= 1020x3/6) 644.21644.1| 510
3 npmsHaHHt:m HA/I0roBbIM KpeamT Noc/e perucTpaLmm Haaorosom 6411|6242] 510
HaKNa4HOM NOCTaBLLMKOM
4 [nonyyeHO TOKeHbI OT NocTasLUmMKa (= 3060 — 510) 153 | 631 | 2550
5 |oTobparkeHo pacuetbl ¢ noctaswmkom no HAC 644.1| 631 510
6 |BBeAeHbl TOKEHbI B 3KCM/yaTaumio 112 | 153 | 2550
7 locywecTsneH B3anmo3ayeT C NOCTaBLLMKOM 631 | 371 | 3060
8 |HauMcneHa amopTusauma TokeHoB (meTog 100%) 92 132 | 2550
9 [aAMMHUCTPATMBHbIE PAacxoabl OTHECEHbI HAa GMHAHCOBbLIM pe3yabTaTt 791 92 2550




